



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 100 (7242)

28 декабря 2016 года

Среда

ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Подводя итоги года

19 декабря, губернатор Н.И. Меркушкин в пятый раз обратился с Посланием к депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона. Этот программный документ является ориентиром для работы органов власти, предприятий и общественных организаций не только на следующий год, но и на несколько лет вперед.

Оглашение Послания состоялось в рамках внеочередного расширенного заседания Самарской Губернской Думы. Это важное событие традиционно проходит в театре оперы и балета. В зале собралось более тысячи человек - депутаты местных представительных органов и Государственной Думы, члены Совета Федерации, министры регионального правительства, главы муниципальных образований, руководители крупных промышленных предприятий губернии, лидеры общественных организаций, представители политических партий и духовенства. Заседание началось с показа видеопленки, в котором были отражены основные достижения Самарской области за год.

Губернатор Н.И. Меркушкин в начале выступления подчеркнул, что уходящий 2016 год и предыдущий 2015-й были, пожалуй, самыми трудными в истории России. Именно в этот период упали цены на нефть, были введены санкции, обострилась международная обстановка.

«В этой ситуации и нашему Президенту Владимиру Владимировичу Путину, и всему государству приходится прилагать огромные усилия для защиты интересов Российской Федерации и российского народа», - сказал глава региона.

Н.И. Меркушкин отметил, что трудности этих двух лет не могли не сказаться на жизни людей: сократились доходы, выросли цены, стало труднее найти работу. Кроме того, значительно упали доходы бюджета.

«Нам пришлось в эти два года биться за каждый рубль, чтобы выполнить социальные обязательства перед людьми, выполнить указы Президента, сохранить соци-



«Мы выстояли и сохранили основу для благополучия людей на десятилетия вперед»

альную инфраструктуру, не допустить обвала экономики и массовой безработицы, - заявил губернатор. - Но мы выстояли. Несмотря на кризис, Самарская область по целому ряду базовых показателей улучшила свои показатели».

Рекордные показатели

Н.И. Меркушкин сообщил, что с 2012 года валовой региональный продукт Самарской области вырос на 7,3%, тогда как в среднем по стране - лишь на 1%. Во второй половине 2016 года возобновился рост промышленного производства: в ноябре, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, он составил почти 4%.

«Но главное - мы сохранили инвестиции в основную капитал, сохраняя основу для благополучия людей на десятилетия вперед», - отметил губернатор.

Он также напомнил, что за четыре года в Самарской области открыто 59 новых современных производств, инвестиции в основной капитал за пять лет выросли на 12,4% (по стране они сократились на 6,4%). Кроме того, в этом году ввели в эксплуатацию областную перинатальную больницу, диализный центр в Сызрани. Впервые за последние десятилетия в регионе построили сразу пять школ.

«За пять лет в 1,6 раза выросли инвестиции в сельхозпроизводство, - продолжил Н.И. Меркушкин. - Только новой техникой приобретено на 2,6 млрд рублей. Результатом стал рекордный за последние 20 лет урожай - 2,2 млн тонн зерна - и абсолютный рекорд по подсолнечнику - более 700 тысяч тонн».

В пять раз за последние пять лет выросли объемы дорожного строительства. При этом в Самаре таких объемов и темпов дорожных работ не было вообще никогда.

«Мы второй год подряд удерживаем рекордные, даже по сравнению с советскими временами, темпы строительства жилья, - сказал губернатор. - И что очень важно - оно стало гораздо доступнее по цене».

В Самарской области растет продолжительность жизни, заметно снизилась статистика по социальным болезням, за четыре года вдвое сократилась естественная убыль населения.

«В этом году мы имеем миграционный прирост. Самарская область снова становится привлекательной», - подчеркнул Н.И. Меркушкин.

В то же время, как отметил глава региона, это далеко не все, что необходимо сделать для значительного укрепления потенциала Самарской

области и улучшения жизни людей: «Мы должны прежде всего придать новые мощные импульсы развитию экономики, вывести ее на новый технологический уровень, позволяющий быть абсолютно конкурентоспособной в динамично развивающемся мире».

Lada уверенно завоевывает рынок

Говоря о ситуации на АВТОВАЗе, губернатор сообщил, что за четыре года доля автомобилей марки Lada на рынке увеличилась в полтора раза: «Четыре года назад доля наших автомобилей на рынке составляла 14%. По итогам 2016 года будем иметь 21% доли рынка. Это хороший показатель, но наша задача - занять 35%, а может, и 40% российского рынка».

Н.И. Меркушкин также рассказал, что на АВТОВАЗе намерены разработать «Ладу» нового поколения: «Завод набирает первых 250 молодых инженеров в конструкторское бюро. Они займутся разработкой автомобилей нового поколения, которые могут очень сильно отличаться от тех машин, которые есть сегодня».

«Без таких подходов конкурировать на рынке очень сложно».

(Продолжение на стр. 2-3)

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Послание Губернатора	стр. 1, 2, 3
От чего зависит размер пенсии	стр. 2
ТВ - программа	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

Новости

Готовятся к каникулам

Администрация сельского поселения Пестравка снабдила соснами все образовательные учреждения поселения: 4 детских сада и две школы в районном центре и селе Тяглое Озеро, а также Пестравский физкультурно-оздоровительный комплекс и Тяглоозёрский культурно-досуговый центр.

Кроме того, в преддверии зимних каникул заботами органов местного самоуправления поселения в районном центре готовятся ледовые катки для ребятни. Депутат сельского поселения Пестравка Т.А. Казанцева обратилась в администрацию поселения с заявлением от жителей микрорайона Мордва о том, чтобы был залит каток на улице Октябрьская. А перед этим местные активисты расчистили площадку от сорняков и снега. Администрация поселения удовлетворила просьбу сельчан - к понедельнику был залит первый слой. Здоровый досуг юным пестравчанам обеспечит также каток на улице Крайнюковская. Здесь установлены и лавочки для отдыха.

Шоу мыльных пузырей

В преддверии Нового года детей Чапаевского СРЦН отделения Пестравка пригласили в уютное кафе, где было проведено яркое шоу мыльных пузырей, организованное ООО «Улей».

В начале ребята встретили Дед Мороз и Снегурочка, которые порадовали гостей новогодним представлением, хороводами и играми. А затем развлекательную программу продолжило восхитительное шоу мыльных пузырей.

Такого многообразия мыльных пузырей дети еще не видели. Большие и маленькие, прозрачные и с дымом внутри, гигантские пузыри, пузырь в пузыре, пузыри в виде тучек, гусениц, цветов смотрелись потрясающе. Они разлетались по залу, даря всем присутствующим непередаваемые ощущения.

Детскому восторгу не было предела, от увиденного ребята получили множество положительных эмоций и замечательных впечатлений.

По окончании представления воспитанники СРЦН получили яркие баночки с раствором для мыльных пузырей и сладкие подарки.

Здорово, когда есть неравнодушные люди, желающие зажечь в душах детей огонек счастья!

Знай наших!

В универсальном комплексе «МТЛ Арена» города Самара состоялась торжественная церемония награждения лучших спортсменов Самарской области по итогам областной спартакиады среди муниципальных районов в 2016 году.

В номинации «Лучший участник» соревнований по хоккею среди мужских команд области победил Денис Емельянов (с. Майское), который был награжден ценным призом - денежным сертификатом на приобретение экипировки в спортивном магазине.

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам в общественной приемной местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Пестравский с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40, т.: 2-11-35 на январь (часы приема с 13.00 до 15.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Любаев Александр Петрович	Глава района	16 января
Имангулов Алексей Валерьевич	Первый заместитель Главы района	9 января

Приём депутатами Собрания представителей муниципального района Пестравский (часы приема с 10.00 до 12.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Максаков Анатолий Александрович	Председатель Собрания представителей района	9 января
Уняев Александр Максимович	Депутат Собрания представителей района	11 января

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Дискриминация - под запретом

Федеральным законом № 162-ФЗ от 2 июля 2013 года установлен запрет на распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей сведения о каком бы то ни было прямом или косвенном ограничении прав или об установлении прямых или косвенных преимуществ в зависимости от пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения, имущественного, семейного, социального и должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников, за исключением случаев, в которых право или обязанность устанавливать

такие ограничения или преимущества предусмотрены федеральными законами.

Данный документ принят в целях недопущения дискриминации на рынке труда. Лица, распространяющие информацию о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащую ограничения дискриминационного характера, привлекаются к административной ответственности, установленной законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях.

Введение запрета предусматривается на распространение данной информации гражданами, должностными лицами, юридическими лицами в любых формах и пределах без каких-либо исключений.

А. ГРЕЧКИН,
руководитель ЦЗН.

НАМ ПИШУТ

Декада точных наук

В Михеевской школе стартовала декада «Точных наук». Это время, когда учащиеся становятся активными участниками проектов и организаторами творческих дел.

Неделя математики в нашей школе создала атмосферу праздника. Ребята с удовольствием включались в творческий процесс. Мероприятия недели проводились согласно разработанному плану, где удачно сочетались коллективные и индивидуальные формы работы с опорой на дифференциацию. Следует отметить, что в течение методической недели педагоги имели возможность побывать на различных по содержанию, теме, структуре открытых уроках.

Проводимые уроки отмечались разнообразием приемов и методов обучения, форм организации урока. Все учителя, проводившие уроки Т.И. Алонова, А.Е. Иманалиева, А.Н. Мусаева показали не только свое профессиональное мастерство, но и поделились

опытом с коллегами. Проведенные мероприятия свидетельствовали не только о хорошем уровне преподавательской учебной деятельности, но и о проводимой в системе внеурочной и внеклассной воспитательной работе с обучающимися.

Итоги недели будут подведены на общешкольной линейке, где наиболее отличившимся учащимся вручат грамоты и призы.

Мы уверены, что предметная неделя воспитывает интерес к предмету - математика уже не кажется сухой и скучной наукой. Дети видят, что и здесь нужны выдумка, полет фантазии, творческие способности.

О. ВЕРХОЗ,
руководитель
методобъединения.

К СВЕДЕНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 219-ФЗ всем природопользователям до 01 января 2017 года необходимо подать заявки о постановке на учет существующих объектов негативного воздействия на окружающую среду.

Подробные инструкции по использованию электронных сервисов Росприроднадзора для подачи заявок <http://63.rpn.gov.ru/to-step-nvos>.

М.А. ЛЮБАЕВ,
ведущий специалист по охране окружающей среды администрации м.р. Пестравский.

Подводя итоги года

(Продолжение.
Начало на стр. 1)

Нацелить на космос с малых лет

Особое внимание в Послании глава региона уделил такому знаменательному событию года, как первый запуск с гражданского космодрома Восточный ракеты-носителя «Союз-2.1а»: «Во многом концепция этого космодрома, его проектирование и строительство осуществлялись самарскими предприятиями во главе с РКЦ «Прогресс».

Н.И. Меркушкин напомнил, что сызранский «Тяжмаш» построил основной стартовый стол, «Кузнецов» создал двигатель для ракеты. Всего же более десятка самарских предприятий стали активными участниками реализации этого проекта.

«Я побывал на космодроме и спросил у руководства этого объекта о нашем участии в строительстве. Мне ответили: здесь что ни возьми - все самарское», - рассказал губернатор.

Глава региона под аплодисменты зала поздравил гендиректора РКЦ «Прогресс» А.Н. Кирилина и трудовой коллектив завода, руководителей и сотрудников других предприятий, которые были заняты в этой работе, с большой победой.

«Любая победа - это результат огромного труда, особенно в области

интеллектуального труда», - сказал Н.И. Меркушкин. - Сегодня конкуренция за превосходство в космосе становится главной стратегической задачей ведущих стран мира. И всем известно, какие амбициозные задачи они ставят перед собой. Чтобы и дальше России выигрывать конкуренцию в этой отрасли, нужна глубоко продуманная и очень упорная работа. Прежде всего в подготовке новых поколений ракетостроителей. В первом Послании я говорил, что надо начинать готовить детей с 5-го класса. Сейчас хочу сказать: начинать надо еще раньше, с детского сада. И тогда мы вырастим людей талантливых, которые смогут на самом высоком уровне конкурировать с кем угодно, и сохраним за собой превосходство в этой отрасли. Навыки, полученные в этом возрасте, очень важны. Это старт, который в перспективе может определить все».

Нефтяная отрасль - основное направление экономики

Губернатор подчеркнул, что, несмотря на разнообразие отраслей экономики Самарской области, основным направлением для региона продолжает оставаться добыча и переработка нефти: «Много разговоров идет о диверсификации, но нефтяная отрасль обеспечивает работой десятки тысяч людей. Нефтяники - са-

мые крупные плательщики в бюджет области. Мы очень активно работаем со всеми компаниями: «Роснефть», «Лукойлом», «Татнефтью», «Зарубежнефтью», «Русснефтью» и другими. Со всеми подписаны соглашения, которые успешно реализуются».

Н.И. Меркушкин отметил, что поставленная им четыре года назад задача о передаче нефтедобывающим компаниям земель под разведку выполнена. Наведен порядок и с отводом земли. И в результате объемы бурения увеличились в четыре раза. Почти в два раза увеличились платежи в бюджет. Нефтедобывающие компании также дополнительно направили более 4,5 млрд рублей на социальные программы в регионе.

Глава региона сообщил, что в январе 2017 года запланирована встреча с руководителем «Газпрома» А.Б. Миллером: «Правительству области вместе с руководителями самарских подразделений «Газпрома» нужно очень хорошо продумать и предложить конкретную программу нашего дальнейшего сотрудничества».

Также стоит задача активно включиться в совместную работу с «НОВАТЭКом» в рамках проекта «Ямал СПГ». Это сотрудничество может принести предприятиям области заказы на сумму более 50 млрд рублей и позволит создать свыше 10 тыс. рабочих мест.

Самара должна стать привлекательной для туристов

Говоря о подготовке к ЧМ-2018, губернатор отметил важность задачи по модернизации подвижного состава общественного транспорта Самары: «Необходимо привести в порядок трамвайные пути в городе. В следующем году в Самару придет еще одна партия современных трамваев. Это будут лучшие в стране трамваи, и тестовую работу они начнут именно здесь. Мы одни из лидеров в стране по закупке техники на газомоторном топливе. В следующем году надо наращивать эти закупки».

Н.И. Меркушкин сообщил, что в следующем году начнется строительство нового автовокзала.

Глава региона также поручил в следующем году начать обновление подвижного состава самарского метрополитена, завершить проектирование и дать старт строительству канатной дороги до микрорайона Южный город. Еще одна задача - начать возведение нового здания речного вокзала, облик и содержание которого должны воплотиться в самых современных решениях.

«В сфере перевозок мы должны сделать Самару привлекательной для максимального количества транспортных потоков и для развития туризма, - заявил Н.И. Меркушкин. - У нас для этого все возможности есть».

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

От чего зависит размер пенсии

Пожалуй, для каждого человека, чем ближе пенсия, тем актуальнее становится вопрос: какую ежемесячную выплату он будет получать в связи с выходом на заслуженный отдых, от чего она зависит, хватит ли наработанного стажа для достойного размера пенсионных выплат. Об этом наш разговор с начальником управления Пенсионного фонда РФ в Пестравском районе С.А. Киросировой.



- Светлана Алексеевна, человек собирается на пенсию. Что ему нужно знать?

- Для того, чтобы была назначена пенсия, у гражданина должно быть достаточное количество пенсионных баллов и лет страхового стажа. Для удобства граждан существует несколько способов узнать свои данные: либо в личном кабинете на интернет-сайте Пенсионного фонда РФ, либо с помощью портала государственных услуг, либо через клиентскую службу ПФР.

- На что нужно обратить внимание перед тем, как подать заявление о назначе-

нии пенсии? Какие документы подготовить?

- Проверить наличие всех необходимых документов, подтверждающих продолжительность страхового стажа. Документы должны содержать номер и дату выдачи, фамилию, имя, отчество гражданина, которому выдается документ, число, месяц и год его рождения, место работы, период работы, профессию (должность), основания их выдачи (приказы, лицевые счета и др.). Данным документом может служить трудовая книжка. Нужно сверить все записи ра-

ботодателей и наличие соответствующих печатей. Если Вы продолжаете работать, то за Вас может предоставить в территориальный орган ПФР все необходимые документы Ваш работодатель.

Вам потребуется и справка о среднемесячном заработке за 60 месяцев подряд до 1 января 2002 года в течение трудовой деятельности. Также во внимание могут быть приняты сведения о среднемесячном заработке за 2000-2001 годы, представленные работодателями и имеющиеся в информационных систе-

мах ПФР.

- А если нет трудовой книжки?

- Часто бывает так, что гражданин не может подтвердить свой страховой стаж необходимыми документами, т.к. организация уже перестала существовать, а архивы утеряны. В данном случае трудовая деятельность подтверждается в судебном порядке вместе со свидетелями.

- Можно узнать размер своей будущей пенсии в личном кабинете на сайте ПФР или через портал госуслуг?

- Конечно, всех инфе-

12+

Качество ремонта дорог - на особом контроле

В Послании глава региона подробно остановился на теме дорожного строительства. В 2016 году в Самаре и Тольятти ремонт, реконструкция и строительство коснулись почти всех крупных дорог. По мнению Н.И. Меркушкина, в upcoming году были созданы хорошие заделы на предстоящие 10-15 лет. В 2017-м перед властями стоит задача увеличить объемы дорожных работ.

Особое внимание губернатор при этом снова уделил качеству выполнения ремонта: «Я уже неоднократно говорил, что в этом году, как и в прошлом, мы примем не все дороги. За часть дорог мы не заплатим, поскольку пока у нас не все делается в соответствии с технологиями».

Он привел в пример качество бордюрного камня, который укладывают вдоль некоторых дорог в Самаре: «Этот камень уже вываливается. Понятно, что он сделан не по технологиям. В производстве он стоил в пять раз дешевле, а вот продали его в пять раз дороже. В течение двух-трех дней я жду записку, где будет обозначен подрядчик. И мы примем решение, будет ли он дальше работать».

Н.И. Меркушкин напомнил, что в этом году в Самаре началось масштабное строительство многоуровневых развязок, что должно стать устойчивым трендом: «При проектировании многоуровневого движения мы должны делать так, чтобы было

удобно людям. Необходимо это делать быстрее и качественнее».

Что касается строительства в целом, то глава региона считает, что уплотненная застройка в Самаре является препятствием при возведении грамотной транспортной инфраструктуры. Для решения этой проблемы он предложил увеличить норматив площади земли на 25-50%. Это решение позволит уберечь город от беспорядочного строительства.

«Необходимо создать транспортные развязки для людей, чтобы можно было за 15 минут добираться в отдаленную часть города, а не настраивать, чтобы граждане по 20 минут выезжали из собственного двора», - сказал Н.И. Меркушкин.

Соцподдержка должна быть адресной

Губернатор отметил, что в Самарской области реализуется 126 мер социальной поддержки, на эти цели выделяется 19,3 млрд рублей. При этом только 17 мер соцподдержки реализуется адресно.

«Это не совсем правильно, - считает Н.И. Меркушкин. - Нам надо внимательно посмотреть, как распределить средства. Например, есть пенсионер, который с трудом сводит концы с концами, а есть те, кто передвигается на личном автотранспорте. Будет справедливо перераспределить эти деньги. Таким образом мы поддержим 70-80 тысяч наших пенсионеров, которые на самом деле нуждаются в помощи».

Нам надо продумать эту работу шаг за шагом, чтобы не обидеть людей. Адресность социальной помощи всегда была основой социальной справедливости».

Прибыльное растениеводство

В этом году в Самарской области собран рекордный урожай зерна за последние 20 лет - 2,2 млн т. При этом значительно выросла урожайность. Глава региона напомнил, что за последние четыре года более 500 тыс. га земель в Самарской области возвращены в сельскохозяйственный оборот.

«Парк тракторов и комбайнов обновлен почти на четверть. Это по численности. Если брать по мощности, то он обновлен на 65%, потому что покупается новая техника значительно мощнее старой», - отметил руководитель области. Он особо подчеркнул, что даже в кризисные годы выросла зарплата в АПК и превысила 20 тыс. рублей в месяц.

Н.И. Меркушкин сообщил, что земледелие в регионе стало одним из самых прибыльных видов деятельности с рентабельностью до 60%. «Это позволило нашим аграриям получить 8 млрд рублей прибыли», - добавил губернатор. - Такие доходы дают возможность вкладывать деньги в развитие, создавать производственные цепочки, новые рабочие места». Руководитель области пояснил, что хороших результатов в растениеводстве удалось достигнуть, в том числе, за счет удобрений, использование

которых в прошлом году увеличилось на четверть и эти объемы необходимо увеличивать.

Также он обратил внимание на то, что в Самарской области требуется создать сеть семеноводческих хозяйств и наращивать всю инфраструктуру АПК. В первую очередь - восстанавливать и строить оросительные системы, так как это гарантия хороших урожаев.

«Мы должны в ближайшее время запустить комбикормовый завод, - сказал руководитель области. - Нужно начать производство пектина, занимать этот огромный рынок в стране». Николай Меркушкин напомнил, что в соответствии с соглашением, подписанным с «РусАгро», в губернии начато строительство нового завода по рафинации и дезодорации растительного масла. Это приведет к удвоению мощностей по переработке, создаст новые рабочие места. Объем производства завода составит 4 млрд рублей в год. Цель для местных производителей - обеспечить это предприятие качественным сырьем. Один из приоритетов работы региональной власти - развитие современного животноводства, а среди первоочередных задач губернского АПК - окончание строительства Сергиевской птицефабрики.

«До весны нам необходимо определиться по источникам финансирования для завершения строительства Сергиевской птицефабрики. Мы имеем поручение президента, поддерживающее нас в этом, поэтому проект мы обязаны реализовать», - заключил губернатор.

ТЕЛЕПРОГРАММА 31 декабря - 1 января

СУББОТА, 31 ДЕКАБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

8.00 Х/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» 12+
9.45 Новогодний календарь 12+
11.00, 13.00, 16.00 Новости 0+
11.15 31 декабря. Новогоднее шоу 12+
13.15 Х/ф «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА 12+
15.10, 16.15 Х/ф «Бриллиантовая рука» 12+
17.30 Х/ф «ПЁС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС» 12+
17.40 Х/ф «САМОГОНЩИКИ» 12+
18.00 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЭНЫ УДАЧИ» 16+
19.45 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!» 16+
23.30, 1.00 Новогодняя ночь на Первом 16+
0.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+

1 РОССИЯ

6.15 Х/ф «ЧАРОДЕИ» 12+
9.20 Х/ф «САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ» 12+
11.00 Лучшие песни. Праздничный концерт 12+
12.50 Т/с «СВАТЫ-6» 12+
15.00 Вести 12+

15.20 Х/ф «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ» 12+
16.55 Короли смеха 16+
19.20 Х/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕНИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» 12+
21.00 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ» 12+
22.50 Новогодний парад звезд 12+
0.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+
1.00 Новогодний Голубой огонек-2017 12+

НТВ

6.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-13» 16+
7.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-6» 16+
9.00, 11.00 Сегодня 0+
9.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
9.50 Х/ф «АРГЕНТИНА» 16+
14.00 Еда живая и мертвая 12+
15.00 Своя игра 0+
16.00 Все звезды в Новый год 16+
18.00 Х/ф «САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ» 16+
20.00 Центральное телевидение 16+
21.00 Новогодний миллиард 16+
23.30 Живой новый год 12+
0.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.40 Первый дом 16+
8.10 Х/ф «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» 12+
9.40, 11.10 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!» 12+
11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+
13.15 Х/ф «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» 12+
14.50 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЭНЫ УДАЧИ» 12+
16.20 Лучшие все! 12+
19.15 КВН 16+
21.15 Точь-в-точь 16+
23.30 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС: ШЕСТЬ ТЭТЧЕР» 12+
2.00 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС: БЕЗОБРАЗНАЯ НЕВЕСТА» 12+

1 РОССИЯ

6.00 Лучшие песни. Праздничный концерт 12+
7.35 Мульт-утро 0+
8.05 Х/ф «ЗОЛОТАЯ НЕВЕСТА» 12+
9.40 Х/ф «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-ТОВКИ» 12+
12.40 Х/ф «ДЕВЧАТА» 12+
14.25, 15.20 Песня года 12+
15.00, 21.00 Вести-Самара 0+

17.40 Х/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕНИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» 12+
19.15 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ» 12+
21.30 Юмор года 16+
23.50 Х/ф «ЁЛКИ-3» 12+
1.30 Х/ф «ЁЛКИ-2» 12+
3.15 Х/ф «ЧАРОДЕИ» 12+

НТВ

6.00 Новогодний хит-парад 0+
6.40 Х/ф «ЖИЗНЬ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ» 12+
9.50 Концерт детского ансамбля «Домисолька» 0+
11.25 Х/ф «ЛЮБИ МЕНЯ» 12+
13.00 Лотерея «Счастливые утро» 0+
14.00 Х/ф «ПАНСИОНАТ «СКАЗКА», ЧУДЕСА ВКЛЮЧЕНЫ» 12+
17.20 Однажды... Новогодний выпуск 16+
18.10 Новогодняя сказка для взрослых 16+
19.00 Следствие вели... В Новый год 16+
20.00 Сегодня 12+
20.20 Х/ф «В ЗОНЕ ДОСТУПА ЛЮБВИ» 16+
22.00 Х/ф «САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ» 16+

решает вопрос размера будущей пенсии. Условный размер пенсии Вы можете рассчитать самостоятельно, воспользовавшись нашим пенсионным калькулятором. Его основная задача - разъяснить порядок формирования ваших пенсионных прав и расчета страховой пенсии, а также показать, как на размер страховой пенсии влияют заработная плата, доход самозанятого гражданина, вариант пенсионного обеспечения в системе ОПС, продолжительность трудового (страхового) стажа, военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком, обращения за назначением пенсии после достижения установленного пенсионного возраста.

Фактический размер страховой пенсии рассчитывается Пенсионным фондом Российской Федерации при обращении за ее назначением с учетом всех сформированных пенсионных прав и льгот, предусмотренных пенсионным законодательством на дату назначения пенсии.

Страховая пенсия по

старости рассчитывается по формуле: сумма ваших пенсионных баллов умножается на стоимость одного пенсионного балла в году назначения страховой пенсии и прибавляется сумма фиксированной выплаты. При расчете условного размера страховой пенсии используются такие показатели 2016 года, как фиксированная выплата - 4558 руб. 93 коп., стоимость 1 пенсионного коэффициента - 74,27 руб.

Максимальная заработная плата до вычета НДФЛ, облагаемая страховыми взносами - 66 334 рублей в месяц. Обращаю внимание, что пенсионный калькулятор

не применим для военнослужащих и сотрудников силовых ведомств, у которых нет страхового стажа в качестве наемных работников на должностях, не относящихся к военной службе

Итак, вы собрали и проверили все необходимые документы, убедились в том, что все условия для назначения пенсии соблюдены. Теперь можно смело подавать заявление о назначении пенсии онлайн в личном кабинете гражданина, ну, а регистрация у вас уже есть. Затем запишитесь на прием в территориальный орган ПФР.

Е. ИВАНОВА.

ГОД	МИНИМАЛЬНЫЙ СТРАХОВОЙ СТАЖ	МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПЕНСИОННЫХ КОЭФФИЦИЕНТОВ	МАКСИМАЛЬНОЕ ЗНАЧЕНИЕ ГОДОВОГО ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПЕНСИОННОГО КОЭФФИЦИЕНТА	
			ПРИ ОТКАЗЕ ОТ ФОРМИРОВАНИЯ НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ	ПРИ ФОРМИРОВАНИИ НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ
2015	6	6,6	7,39	7,39
2016	7	9	7,83	7,83
2017	8	11,4	8,26	5,16
2018	9	13,8	8,70	5,43
2019	10	16,2	9,13	5,71
2020	11	18,6	9,57	5,98
2021	12	21	10	6,25
2022	13	23,4	10	6,25
2023	14	25,8	10	6,25
2024	15	28,2	10	6,25
2025 И ПОЗДНЕЕ	15	30	10	6,25

МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Пусть фейерверк несет вам радость

Новый год-это самый веселый, счастливый семейный праздник, при праздновании которого используется огромное количество пиротехнических изделий. Но приобретая пиротехническую продукцию следует помнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий.

В соответствии с Правилами пожарной безопасности продажа пиротехнических изделий разрешается в специализированных магазинах. Знайте, что следует использовать только сертифицированную пиротехнику и запускать ее разрешается на открытом пространстве, вдали от построек.

Существует пять классов опасности пиротехнических изделий.

К первому относятся бенгальские огни, ко второму и третьему - более сильные. Их использование в помещениях категорически запрещено и может привести не только к пожару, но и к разрушению конструкций.

Пиротехнику четвертого и пятого класса разрешено применять только профессионалам,

имеющим специальную лицензию.

Современные пиротехнические средства представляют собой интеллектуальный продукт для детей и подростков. Но категорически запрещается запуск пиротехники детям до 16 лет.

Уважаемые жители района, приобретайте только сертифицированные пиротехнические изделия, которые должны иметь инструкцию по применению на русском языке. Заранее определите место проведения фейерверка, где не должно быть деревьев, линий электропередач и прочих воздушных преград. Категори-

чески запрещается запускать пиротехнические изделия при постоянном или порывистом ветре.

Никогда не запускайте пиротехнику, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

При поджиге изделий нельзя держать их в руках и наклоняться над ними. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность или закрепить в плотный снег.

Никогда не разбирайте пиротехнические изделия - ни до использования, ни после запуска. Не допускайте применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия.

Д. ИШКОВ.

Уважаемые взрослые, будьте внимательны! Многие дети уже начали покупать пиротехнику в магазинах и бесконтрольно пользоваться ею, хотя ее продажа запрещена детям до 16 лет.

Чтобы Новогодние праздники принесли вам и вашим родным радость, выполняйте элементарные правила пожарной безопасности!

Поздравляем!

Поздравляю с наступающим Новым годом
Василия Ивановича МЕЛЬНИКОВА!
Это замечательный ветврач, знающий своё дело, хотя уже и на пенсии. У этого человека доброта превыше всех благ. Ещё раз с наступающим праздником! Здоровья тебе и твоей семье.
А.П. Баркалова, с. Мосты.

От всего сердца поздравляю КФХ **КОНОВАЛОВА Владимира Валентиновича** и его бригаду с наступающим Новым годом!
Здоровья, мира и долголетия вам и вашим семьям, спасибо за доброкачественные корма.
А.П. Баркалова, с. Мосты.

Поздравляем **Юрия Николаевича КРУПЕНИНА** с юбилеем!
*Будь счастливым, будь богатым!
Будь любимым, лучшим папой!
Будь успешным, самым сильным!
Самым смелым и красивым!
Годы пусть бегут не в старость -
Годы пусть бегут на радость!
Больше мудрости и света,
Больше солнца и успеха,
Больше денег, больше сил -
Всё, чего б ни попросил!*
Жена, дочь, тесть, теща.

Дорогую **Валентину Александровну ПИГАРЁВУ** поздравляем с юбилеем!
*Пусть в этом мире большом и прекрасном
Сбудется всё, что доступно судьбе!
Пусть только радость, здоровье и счастье
В двери стучат, улыбаясь тебе!*
Дёмины, Пигарёвы, Ксенофонтов, Гриднев.

Любимая наша дочка **Жанночка ВАЛОЧКИНА**, поздравляем тебя с юбилеем!
*Мы желаем всегда
Только радостных дней,
Только любящих близких
И добрых друзей.
Только счастья, здоровья,
Удачи во всем,
Чтоб всегда был уютным
И тёплым ваш дом!*

Мама, папа.

Дорогая сестрёнка **Жанна ВАЛОЧКИНА**, поздравляем с юбилеем!
*Желаем жизни полной до краев,
Чтоб на душе не хмурилось ненастье,
Короче говоря, без лишних слов -
Большого человеческого счастья!*
Сергей, Надежда, Лерочка.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, друзьям, соседям, главе сельского поселения Высокое Н.А. Сорокину, директору Высокского пансионата для инвалидов В.С. Рохмановой за моральную и материальную помощь и поддержку в похоронах горячо любимой нами мамы, тёщи, бабушки Сивцовой Любови Григорьевны.
Семья Звягинцевых.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
Срочно недорого полкоттеджа. Т.: 89276007808.4-3	
Дом, село Падовка. Т.: 89276554696.	5-1
1-комнатная квартира, 34 м² по ул. Заводской. Т.: 89093232594, 89276023662.	7-4
1-комнатная и 2-комнатная квартиры. Т.: 89372072174.	2-2
2-ком. квартира. Т.: 89270181959.	6-1
2-х ком. квартира: г. Самара, ул. Гагарина, 67, 4/5 эт. пан. дома, хрущ. 47,5/32,6/кух. 5,2 м с/у совм., балкон, не угловая, светлая, тёплая, окна новые ПВХ, сант. замен., счётч. на воду, газ, двор тихий, благоустроенный, зелёный, ели. Рядом д/с, школа, метро Гагаринская, трансп. развязка. Цена 2500 тыс. руб. Т.: 8-906-345-00-36, Ольга.	2-2
2-комнатная квартира. Т.: 89608187491.	6-4
2-комнатная квартира, ул. Заводская, 8А. Т.: 89376559522.	5-5
2-комнатная квартира, село Майское. Т.: 89053033779.	3-3
ТРАНСПОРТ	
А/м Хундай Солярис, 2012 г.в. Т.: 89272665428, 89277428795.	6-6
А/м Ваз 21104, 2005 г.в., 16 кл. Т.: 89277680099.2-2	
А/м Нива-Шевроле, 2008 г.в., бензин+газ. Т.: 89276939416.	2-1
ПРОЧЕЕ	
Пеленальный комод с матрасом; зимний комбинезон от 6 мес. до 1,5 г. Т.: 89276566290.	5-5
Стенка б/у, недорого. Т.: 89276009570.	3-3
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730.	10-8
Трость 4-х ножка. Т.: 89063439528.	2-2

РАЗНОЕ


Куплю жеребенка; бычка от 3-х мес. Т.: 89171622767.3-1

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА	
Свинина частями. Т.: 89608086421.	5-5
Свинина частями 160-180 руб. Т.: 89270067616.	3-3
Шашлык, мясо, сало. Т.: 89093433003.	3-3
Продукция «Faberlic»: регистрация (подарок), каталог, доставка. Т.: 89277073898, Светлана.	2-2
УСЛУГИ	
Натяжные потолки. Пластиковые окна. Двери, жалюзи. Т.: 89376457367.	4-1
Натяжные потолки. Скидка 35%. Т.: 89871550103.	3-3
Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83.	100-63
Профессиональный электрик. Т.: 89276014299.	10-7
Приватизация, оформление земли, недвижимости. Ваши интересы в суде. Т.: 89276007808.	6-3
Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330.	20-3
Принимаем мясо КРС. Дорого. Т.: 89371711401.	4-4
Закупаем мясо говядины, дорого. Т.: 89277354527.	18-13
Закупаем мясо коров, тёлки, бычков. Дорого. Т.: 89376571628.	30-30
Закупаем говядину. Т.: 89376459836.	18-13
Принимаем мясо (быки, коровы, тёлки и хряки). Т.: 89272662220.	18-13

реклама **НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!** 4-4
В магазине «Полюс» (ул. Хлебоборов, 82) поступление новой коллекции мебели: мягкая мебель, хромированные столы и стулья, шкафы, купе, кухни по индивидуальным размерам. Т.: 89272861049.

Реклама **ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»**
Денежные займы (наличными). Сумма от 1000 до 100000 руб. Срок от 7 дней до 12 месяцев.
Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 12-11

НОВОГОДНИЕ ЁЛКИ для вашего дома и офиса по адресу: ул. Коммунистическая, д. 136.
Т.: 89270075784, 89277649968. 4-4 

Palitra **Палитра** **МЕХА**
АКЦИЯ

8 января
Районный Дом Культуры

НОРКА
от 29 000 руб.
до 99 000 руб. + Exclusive

МУТОН
от 9 000 руб.
до 35 000 руб. + Exclusive

В ОБЕД с 12 до 14 ЧАСОВ СКИДКА x2

РАБОТАЕМ с 10:00 до 19:00

* кредит
* рассрочка

Реклама
В крупном супермаркете Дед Мороз сажает себе на колени маленькую девочку и спрашивает, что бы она хотела получить в качестве подарка на Новый год.
Девочка возмущённо и с глазами, полными слёз: - Ты что, дедушка, хочешь сказать, что не прочитал мою эссе-мэску?

ТЦ «Гермес»

Скоро Новый год!

С нами надёжно!
Дарим близким радость!
Подарки, игрушки, новогодние ёлки, гирлянды, карнавальные костюмы!!!
Ювелирные украшения из золота и серебра!
Посуда, текстиль.
Фабричная мебель! Много новинок!

Специальные скидки с 15 по 31 декабря!
Во всех отделах ТЦ «Гермес», магазинах «Мебельный рай», «Бытовая техника», «Майский», «Новогодняя лотерея». с. Пестравка. Ежемесячно 13-го числа скидка 13% на весь ассортимент товара.

Реклама 3-3

Реклама **ПРОДАЮТСЯ КОРМА**
Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5-ти мешков!
Т.: 89378161030.
4-4

Реклама **На базе пиломатериалов по адресу:**
с. Пестравка, ул. Советская, 147 **новогодние скидки** на OSB.
Т.: 89270075784.
Реклама 3-3

Восход - 08.51 Заход - 16.34

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

27.12.2016 г. Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40
Индекс 52429 **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Выходит по средам и пятницам. **Электронная почта:** step@pestravsky.ru
Цена свободная **Главный редактор** А.В. Дорохов
Тираж 2856 **Время подписания в печать:** по графику - 16:00 фактически - 16:00
Заказ **12+**

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы